

最新更新: 药学院举办清华大学药化专业介绍会09:06:40 小树林支教调研团举办兴隆山队伍交流会09:06:39 第十九期王

Q.捜索

合 首页 > 学术纵横 > 正文

山东大学《社会主义研究年鉴》项目启动

发布日期: 2013-06-08 18:48:54 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯]6月7日下午,山东大学《社会主义研究年鉴》项目启动仪式在中心校区当代亚太研究所举行。参加仪式的有山东大学终身教授、《年鉴》主编赵明义,山东大学当代社会主义研究所所长王建民教授,马克思主义学院副院长、《年鉴》常务副主编徐艳玲教授,《年鉴》编辑部主任、政治学与公共管理学院蒋锐教授,部分教师以及参与《年鉴》编撰工作的马克思主义学院和政管学院的研究生。

启动仪式由徐艳玲教授主持。仪式第一项由赵明义教授作动员讲话。赵明义教授从三个方面 为与会者作了深刻而富有感染力的动员讲话。他提到,作为理论工作者首先要正确理解习总书记 关于"空谈误国,实干兴邦"的讲话精神。赵明义教授从学术角度辨析了"务虚"与"空谈"的 本质区别,并结合当前社会主义理论研究和中国特色社会主义实践的现实需要,充分肯定了理论 工作者"务虚"的必要性和重要性。同时,他鼓励编辑部的成员要"甩开膀子,实实在在地 干"。其次,赵明义教授从编辑部成员的学术背景谈起,指出"两院一所"(山东大学政管学 院、山东大学马克思主义学院、当代社会主义研究所)的协同创新模式以及"老中青"三代的人 员构成,对于促进学术的交流与发展具有重要的现实意义。最后,赵明义教授语重心长地向与会 成员谈到,凝聚力是一个团队战斗力的核心,希望编辑部的全体成员能够在未来的工作中相互帮 助,资源共享,团结一心,做到"大事上明白,小事上糊涂"。赵明义教授要求大家把《年鉴》 的质量看做大事,坚持原则,不讲情面,严把质量关;在日常相处中要相互谦让,工作上不偷 懒,不推诿,不抱怨。随后,王建民教授作了精彩发言。他首先强调,作为山大"985工程"下一 阶段建设中的重点方向之一, "全球化进程中的社会主义"将以教育部重点研究基地当代社会主 义研究所为依托,在继续保持山大特色、国内一流的基础上,瞄准国际水平,争取有所突破。为 此,他勉励编辑部全体成员要在工作中做到专业、敬业、严谨、扎实,把《年鉴》当做一个自我 提升的平台,在过程中不断培养学术研究所必须的检索和整理文献的基本能力,为今后的学术生 涯打下坚实基础。最后他谈到,一定会在硬件条件上为编辑部的成员提供最大便利,为《年鉴》 工作创造良好的工作环境。最后,徐艳玲教授作了简明扼要的总结,要求《年鉴》全体成员树立 品牌意识,明确责任,克服困难,力争在明年开春把赵明义教授希冀的一部"像年鉴的、较好的 年鉴"呈现出来,将山东大学的社会主义研究推向一个更高的学术平台。启动仪式结束后,《年 鉴》参与人员进行了科学检索的培训。

启动《社会主义研究年鉴》是打造山东大学科学社会主义学科核心竞争力的主要措施之一。 在任何学科领域,《年鉴》的编辑和出版,无论就编者的号召力,还是《年鉴》本身应有的影响力,都被认为是相关领域的制高点。《社会主义研究年鉴》编辑机构的组建和年鉴的编辑出版, 将成为本学科联络国内外社会主义研究力量、抢占学术制高点的一个新平台。做好这项工作,将 极大地推动本学科的发展,为山东大学创建世界一流大学作出贡献。《社会主义研究年鉴》也将 成为党和政府决策、政策研究以及社会科学相关学科教学、科研的重要信息源。

「印 分享 收藏 		
发表评论		已有0位网友发表了看法
	点击查看更多留言>>>	
		<u> </u>

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88369009 投稿信箱: xwzx@sdu. edu. cn 建议使用IE6. 0以上浏览器和1024*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果